

4月潮流大咖纷纷落子

# 下一盘武汉商业“新棋局”



## 《疯狂的兔子》

### 有一座潮流的“城” TA叫凯德·西城

近日,凯西兔神秘“盒伙人”事件成为武汉街头市民的一大谈资。要做武汉最潮聚集地的凯德·西城,尚未开业已掀起一场“兔潮风暴”。

在位于汉口解放大道和古田二路交汇处的凯德·西城前广场,市民可以惊喜地看到一只穿着太空服未来感十足的巨型凯西兔。区别于其他传统的购物中心,凯德·西城拒绝冷冰冰的商业氛围,打造项目专属的IP:凯西兔,向武汉市民积极传递“乐无边界”的理念。

作为传递快乐的使者,凯西兔将现身凯德·西城的每个角落,将来如果你在停车场和洗手间突然看到凯西兔的身影也无需惊讶。在“凯西盒伙人”活动期间,它将随着礼盒突然出现给人们惊喜,并邀约人们纷纷“入伙”。

武汉未来商业地标之一——凯德·西城将于4月28日盛大开业。开业期间,凯西兔漫游时光地球首展将带来一场有趣的视觉盛宴。作为项目形象代言人——潮萌快乐的凯西兔必将成为凯德·西城乃至整个武汉商业的潮流新标志。



## 《大牌总动员》

### 泛海城市广场 变得更“有范儿”

国际名模主理的设计师品牌、直通各大时装周的专业买手店、最新最潮的摩登时尚生活馆……近日,武汉时尚达人们发现,泛海城市广场购物中心变得更加“有范儿”了。

泛海城市广场购物中心以儿童、都市白领为目标客群,营造家庭亲子聚会、优享生活空间的氛围。开业3年来,该购物中心不断优化升级品质。过去1年,有众多时尚新商户入驻,令泛海城市广场更显“高大上”。

昨日,记者逛店发现不少亮点。“In mix Home 里面”是一家跨界设计师品牌集合店,有服装有花艺有下午茶。店内最受关注的COMME MOI“似我”品牌是由国际名模吕燕创立并主理的年轻设计师品牌。“D&S全球好设计”拥有专业的买手团队,常年奔走于各大时装周,是国内屈指可数的最有态度、最了解时尚动向的买手店。Banana baby是一个源自韩国的经典时尚女装品牌,“谦谦健身”是全国少数超大规模的连锁健身俱乐部之一。还新进了Ochirly、ME&CITY等一批都市白领青睐的时尚潮店。

品质升级后的泛海城市广场,还新添了一批潮流美食,如蜀山传、半秋山、汉口人家、吉野家、香识、仓桥家、茶港、赛百味等。目前,品质招商仍在继续,即将入驻的还有S.NAIL 美甲、隅田川进口母婴连锁、小阿福摄影,以及捞旺、罗氏十三、余子海产、煎玖味、韩厨缘素等美食新店。



## 《速度与激情》

### 纽宾凯集团 演绎“全新生活场景”

一座斥资20多亿元打造的主题式商业航母“帝斯曼国际中心”,一座商业及公建配套达8.1万平米的新兴城区全业态商业中心,都将于今年年底亮相武汉。这两大商业杰作的缔造者都是有“现代生活运营商”之称的纽宾凯集团。

纽宾凯选择与国内知名的不动产管理者——九州远景商业管理机构联手,打造九州远景商旅文新品牌。昨日举行的招商大会上,国内外知名品牌的350多位商家代表对两大商业项目表示出极大热情,20家知名品牌成功与九州远景商旅文商业项目(帝斯曼国际中心、汉city国际社区)签约。

据“帝斯曼国际中心”项目负责人介绍,该项目位于武昌中南商圈,作为华中地区首家商旅文购物中心,帝斯曼国际中心力求给消费者带来美学遐想和愉悦感的全新生活场景空间。从音乐、气味、光线、场景,到场内的一草一木、一桌一椅,所有细节都经过精心设计,展现生活美学。它完美融合了人文、自然、艺术、体育四大特色板块,充分体现出商旅文购物中心的特性。武汉首家以“书”为媒介的阅读主题街区、武汉首家文艺手作馆、武昌首家室内动物乐园、武汉首家智能健身会所、神骑精英马术俱乐部等特色商户都将逐一登场,加上武昌首个下沉式绿色休闲空间,最复合、最有趣的文化体验式商业呼之欲出。

据汉City国际社区商业项目负责人介绍,该项目位于汉阳四新生态新城,作为汉City国际社区的重要配套功能,该商业区域将被打造成为满足现代生活需求的全业态社区商业,汇聚休闲娱乐主题商业街、文化体验购物中心、社区类生活配套等,为汉阳区人群打造吃喝玩乐购全业态的社区商业中心。已签约主力店多为汉阳首家,如麦德龙精品会员超市、肯德基汽车穿梭餐厅、星巴克咖啡、新东方培训学校等。还有震撼的三巨幕影院,以及日本设计大师精心打造的中百邻里生鲜。

记者傅雪婴 通讯员朱卉 雷丽娆 杨娜



## 永旺坚守“安全安心”供应链

落户武汉4年来,永旺以提供丰富的“衣、食、住、行”商品和细致周到的服务为特色,不断倡导新的生活方式。4月14日,笔者实地探访了永旺供应商之一浙江蓝雪食品有限公司,切身体验到了永旺在安全、安心商品方面所做的努力探索。

活动当天,笔者参观了位于宁波北仑梅山保税港区蓝雪基地,该基地占地33350平方米,建筑面积29000平方米,拥有冷藏能力三万吨的冷链仓库和八千平方米的加工车间。生产全过程严格控制加工车间的温度和各项卫生指标。在品控管理方面,蓝雪进口产品也全部经检验检疫合格后再进入生产环节。工厂配套实验室,从理化和微生物两方面严格把控,保证产品从原料到成品的安全性。同时注重人员的培训和健康管理,产品定期做第三方检测。

除此之外,旗下商品很多都获得MSC(认证的可持续海产品)、ASC(负责任的养殖水产品)等多项认证。在参观中,浙江蓝雪食品有限公司工作人员表示,“作为永旺Aeon 水产类战略合作供应商,蓝雪集进出口、加工分拆、冷链物流等功能为一体,以多年出口海外渔业捕捞产地网络为基础,进口银鲑鱼、三文鱼、阿根廷红虾等世界各地的冷冻海鲜,以“把世界各地优选海鲜食品带到中国”为己任,并备受消费者喜爱。”

据悉,4月28日,第三家永旺超市将在硚口区古田二路的凯德·西城购物中心正式开业,为顾客的家庭生活注入更丰富的元素。随后今年下半年,位于后湖金桥的永旺超市也将开门迎客。永旺会继续为顾客提供安全安心的品质商品以及贴心的服务。

文/李静

## 武汉全民饮茶日活动启动

本报讯(记者胡蝶 通讯员卢鹏泽)春日游玩踏青品茗不可缺少。昨日,由省陆羽茶文化研究会等单位主办的武汉全民饮茶日活动在卓刀泉古玩珠宝城启动,为期两周的活动中将有“品茶达人”大赛、茶艺茶道表演、现场炒茶等趣味活动举办。

4月20日是今年谷雨节气,由于每年此时春茶开始大量上市,因此也是全民饮茶日。昨日记者在卓刀泉古玩珠宝城看到,60多名饮茶爱好者报名参加“品茶达人”大赛,大多是年轻的大学生,他们进行海选初赛,有辨茶、闻茶、品茶等环节,对绿茶、红茶、乌龙茶等6大茶类的产地、茶的名称进行盲品。

活动将持续到4月30日进行决赛,一等奖可获价值2000元的茶品和茶具。